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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnuii Anekceii! B npomuteii pa3 g BaMm coBeToBas cuaTh aHaIU3bl Ha YPOTreHUTAIbHYIO
nH(peKuuo, T. K. AypoOMH BaM PEKOMEHI0BaH TOJILKO B Ka4eCTBe CPELCTBa, BPEMEHHO
o6neryaromero coctosuue (4to u npousonuio). Ecnu Bac melicTBuTenbHO 6€CIOKOUT 3Ta mpobieMa,
TO 00cnenyiTechk MetonoM IT1IP-quarHoCTUKY Ha ypearnia3Mbl, MUKOIIa3MHl, TapaHEPETIIH,
KaHOUOB, TPUXOMOHA[IbI, XJITAMUONY, CAealTe II0CeB MOYM Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTD K
anTubroTukaM. [Iocmie 3TOro coob1IMTe MHE pe3yibTaT. Yaauu!



